
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága

KO.:740.144-11/ 2012.

Jegyzőkönyv

RENDKÍVÜLI   ÜLÉS  

Készült:  2012. szeptember 3-án 14 órakor az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport 
Bizottság  zárt  üléséről  a  Polgármesteri  Hivatal Humán  Főosztály  III.  emeleti  tárgyalójában 
(3525 Miskolc, Városház tér. 8. sz.).

Jelen vannak: 9 fő: Molnár Péter elnök, Szabó Sándor alelnök,  Benczés Miklós bizottsági tag, 
Fedor Vilmos bizottsági tag, Mellik Béla bizottsági tag, Pakusza Zoltán bizottsági tag, Váraljai 
Zoltán bizottsági tag, Veres Gábor bizottsági tag, Egyed Zsoltné bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Humán Főosztály részéről: Papp Zsolt főosztályvezető
Kákóczki András osztályvezető

Gazdálkodási Főosztály: Szilágyi Kornél osztályvezető
Pénzügy és Költségvetési Osztály: Sztaroveczki Enikő költségvetési csoportvezető
Kulturális, Idegenforgalmi és Városmarketing 
Osztály részéről: Benedek Piroska jegyzőkönyvvezető
Közoktatási és Sport Osztály részéről: Kovács Attiláné jegyzőkönyvvezető

Molnár Péter  a bizottság elnöke:  Köszönti  a  megjelenteket,  megállapítja,  hogy a Bizottság 
határozatképes,  mivel  a  9  fős  bizottságból  jelen  van 9  fő.  Tájékoztatja  a  Bizottság  tagjait  a 
rendkívüli  ülés  meghívóban  jelzett  napirendjéről.  Kéri,  hogy  kézfelemeléssel  szavazzanak  a 
napirend elfogadásáról. A Bizottság  a napirendet 9 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

NAPIREND:
1.     Napirend:     Javaslat az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012.(II.29.) rendelet 
módosítására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára. Tájékoztató az Önkormányzat költ-
ségvetésének 2012. I. félévi teljesítéséről.



2. Napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Területi Desztináció Me-
nedzsment Szervezet (TDMSZ) feladatait ellátó Miskolci Idegenforgalmi Marketing Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság  alapító okiratának elfogadására,  ügyvezetőjének és felügyelőbi-
zottsági tagjainak megválasztására, valamint a szervezetnek az ÉMOP-2.3.1-12 kódszámú „Helyi 
és térségi turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek és turisztikai klaszterek létrehozása 
és fejlesztése” című pályázatban való részvételének támogatására és az önerő biztosítására.

1.     Napirend:   Javaslat az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012.(II.29.) ren-
delet módosítására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára. Tájékoztató az 
Önkormányzat költségvetésének 2012. I. félévi teljesítéséről.

Molnár     Péter  :   Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban Osztályvezető úrnak van-e kiegészíté-
se, pontosítása.

Szilágyi     Kornél:   Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény előírja, hogy a 
gazdálkodás első félévi helyzetéről a Közgyűlést tájékoztatni kell. Az előterjesztés négy nagy 
részből áll: a költségvetés 2012. évi előirányzatainak módosítása, tájékoztató a 2012. évi 
költségvetés I. félévi teljesítéséről, pályázat benyújtása ÖNHIKI támogatásra, tájékoztató az ÁSZ 
javaslatok alapján készített intézkedési tervben foglalt feladatok végrehajtásáról. A bevételi és 
kiadási előirányzatok módosítása után az I. félévi állapotnak megfelelően látható az egyes 
feladatokkal kapcsolatos módosított előirányzat, mely az adott feladatra teljesítendő illetve 
teljesíthető kiadás a tárgyévben. Az I. féléves gazdálkodás helyzetéről szóló tájékoztató pedig a 
módosított előirányzathoz viszonyítva mutatja be a bevételek és a kiadások teljesítését, az egyes 
működési feladatokra, felújításokra, beruházásokra fordított kiadásokat. A módosított 
előirányzatok valamint az I. félévi teljesítési adatok egybevetése pénzügyi szempontból mutatja 
be az egyes feladatok teljesítésének helyzetét. Ez alapján megállapítható az is, hogy az év 
második felében milyen és mennyi bevételt kell beszedni, illetve, hogy az egyes feladatokra a 
tárgyévben milyen összeg használható még fel.

Az ÖNHIKI pályázat beadási határideje szeptember 10-e, mely indokolja a rendkívüli közgyűlés 
összehívását. Szorosan kapcsolódnak egymáshoz az anyagok. Mindegyik egység egy határozati 
javaslattal zárul. Amennyiben további kérdés van, szívesen válaszolok a bizottsági tagok 
kérdésére.

Szabó     Sándor:   Egyetlen kérdésem van, az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport 
Bizottságot és ezen intézményeinek költségvetését ez az előterjesztés mennyiben érinti? Releváns 
módon jelenik ez meg a gazdálkodásban?

Szilágyi     Kornél:   Az előterjesztés az oktatási és kulturális intézmények költségvetését, részben 
szabad felhasználás tekintetében, az áthúzódó előirányzat és az áthúzódó kötelezettségvállalás 
tekintetében érinti.

Molnár     Péter  : Kérdezi a bizottságot, van-e további kérdés, hozzászólás, vélemény a napirenddel 
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kapcsolatban? Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, vélemény, a napirendet lezárja és 
kéri a bizottság tagjait, hogy egyenként szavazzanak az előterjesztés rendeletéről és három 
határozati javaslatáról.

A Bizottság az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.29.) önkormányzati 
rendelet módosítását 5 igen, 4 nem szavazat mellett  támogatja. 

A Bizottság az Önkormányzat költségvetésének 2012. I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató 
tudomásul vételéről szóló I. határozati javaslatot 5 igen, 4 nem szavazat mellett támogatja.

A Bizottság az Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi 
támogatására igénylés benyújtásáról szóló II. határozati javaslatban foglaltakat 5 igen 3 
tartózkodás és 1 nem szavazat mellett támogatja.

A Bizottság az ÁSZ javaslatok alapján készített Intézkedési Tervben foglalt feladatok vé-
grehajtásáról szóló 2012. I. félévi tájékoztató tudomásul vételéről szóló  III.  határozati 
javaslatot 5 igen, 4 nem szavazat mellett támogatja.

2. Napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Területi Desztiná-
ció Menedzsment Szervezet (TDMSZ) feladatait ellátó Miskolci Idegenforgalmi Marketing 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának elfogadására, ügyvezetőjének 
és  felügyelőbizottsági  tagjainak  megválasztására,  valamint  a  szervezetnek  az  ÉM-
OP-2.3.1-12 kódszámú „Helyi és térségi turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek és 
turisztikai klaszterek létrehozása és fejlesztése” című pályázatban való részvételének támo-
gatására és az önerő biztosítására.

Molnár  Péter:  Kérdezi,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  Osztályvezető  úrnak  van-e 
kiegészítése, pontosítása.

Kákóczki András: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a Közgyűlésen az előterjesztő módosító 
indítványt  tesz,  melyben  a  II.  Határozati  javaslat  4.  pontjában  a  pontosabb  tervezhetőség 
érdekében  a  támogatás  maximális  összegét  rögzítik,  a  Miskolci  Idegenforgalmi  Marketing 
Nonprofit  Kft. üzleti  terve alapján évi 40 millió forintban javasolja megállapítani.  Jelzi,  hogy 
válaszol a felvetett kérdésekre, de szükség esetén összefoglalót is szívesen tart.

Molnár Péter: Kéri a bizottsági tagokat tegyék fel kérdéseiket, jelezzék észrevételeiket.

Veres  Gábor: Kérdezi,  hogy a  Miskolcon  működő turisztikai  kft.  mellett  miért  kell  egy új, 
párhuzamos szervezetet létrehozni, átfedéseket generálni, a meglévő vállalkozás miért nem látja 
el  ezt  a  feladatot.  1-2 éve ez egy előkészített  projekt  volt,  nem lehetett  volna erre  az alapra 
építeni?
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Kákóczki  András: TDM szervezetként  kell  működnie,  az  egyesületben  az önkormányzatnak 
benne kell lenni, nem a társaság egyszemélyi  tulajdonosa és munkaszervezetet kell létrehozni. 
Van arra példa az országban, hogy egy meglévő kft.  keretében működik a szervezet, de jelen 
esetben az egyéb tevékenységek esetében gondot jelenthetett volna a szakmai civil szféra 51 %-
os szavazati aránya. A szavazati arány felboríthatta volna a meglévő kft. működését. A 2009-ben 
létrehozott egyesületből az Önkormányzat 2011-ben kilépett, a mostani szervezetben jelentősebb 
mértékű  az  önkormányzati  kontroll.  A  javaslat  szerint  nonprofit  kft.-ként  valósítják  meg  a 
feladatot.

Fedor  Vilmos: Észrevételt  kíván  tenni  a  napirenddel  kapcsolatban.  Dicséretesnek  tartja 
Osztályvezető  úr  igyekezetét,  hogy  meggyőzze  a  Bizottságot  a  TDM  létrehozásának 
szükségességéről.  Felidézi  a  korábbi  Egyesület  pozitívumait,  a  turisztikai  szakmai  terület 
erősségét, az egyesület vezetőségének turisztikai hozzáértését, elkötelezettségét. Károsnak tartja a 
korábbi egyesület esetében a politikai nyomás következtében történt megbuktatást. Kérdezi, ki a 
felelős  azért,  hogy  TDM  szervezet  hiányában  hátrányos  helyzetbe  kerültek  a  turisztikai 
szolgáltatók Miskolcon, hogy a kiemelt turisztikai pályázatokból sem részesült a város, és hogy 
az  elmúlt  20  év  legrosszabb  turisztikai  évét  zárja  a  város.  Közli,  hogy  nem  vár  választ  a 
felvetéseire, ezek a kérdések nem itt dőlnek el.

Molnár Péter: Kérdezi a bizottságot, van-e további kérdés, hozzászólás, vélemény a napirenddel 
kapcsolatban? Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás,  vélemény,  a napirendet lezárja  és 
kéri a bizottság tagjait, hogy egyenként szavazzanak az előterjesztés négy határozati javaslatáról.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatta az I. határozati javaslatot.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatta a II. határozati javaslatot.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett támogatta a III. határozati javaslatot.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett támogatta a IV. határozati javaslatot.

A Bizottság elnöke az ülést 15 óra 10 perckor bezárja.

Miskolc, 2012. szeptember 3.

   Molnár Péter
a bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet összeállította:

Kovács Attiláné                 Benedek Piroska
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